RESENI

Uloha 165 | 5.4

Kazdym rokem se ve stejnou dobu zjistuje prirustek objemu dreva v lese.
Prirtustek Cini pravidelné p % oproti predchozimu roku. Jestlize se za deset
let zvétsil objem dreva v lese o 10 %, je ¢islo p po zaokrouhleni na setiny
rovno:

A/ 0,90 B/ 0,96 C/ 1,00 D/ 1,05 E/ 1,10

Uloha 166 5.2
Pro aritmetickou posloupnost (a,)S2; plati as = 21, a9 = 41. Pro kazdé
n € N je soucet prvnich n ¢lentd této posloupnosti roven:

A/ 9n -4 B/4n —1 C/4n*—-n D/ 2n*-n E/2n>+3n

P ¢ @ 0 @ & @ € @ 0

a ¢ 2 2 & & 2 & 0 ¢ @ @0 ¢ P @ @« 0O @ 0 @

Otevrené ulohy

Uloha 167 5.2
Pro aritmetickou posloupnost (a,)S2.; plati

{Ll—l—ﬂg—l—ﬂg:[}? ﬂa%-l'ﬂ}%-t-ﬂng)ﬂ.

Urcete jeji prvni ¢len a; a diferenci d.

str. 76
Uloha 168 5.3
*  (Geometrickd posloupnost kladnych ¢isel ma tu vlastnost, Ze pro jeji prvni
* tr1 ¢leny a1, as, as plati rovnost a3 = 6a; — as. Urcete kvocient této po-
sty 77 : sloupnosti.
. Uloha 169 5.4
- Petr strada pétikorunové mince. Dnes se mu
» podarilo sestavit je vSechny do ¢tverce a pak
* do rovnostranného trojuhelniku. V  za- : B 5 o
*  kladné® trojuhelniku bylo o dvé mince vice ‘
 nez ve strané &tverce a v sousednich ra-
. dach v trojihelniku se pocet minci lisil vzdy
. 0 jednu (viz obrazek).
* a) Kolik minci ma Petr?
. b) Jakou celkovou hodnotu maji vSechny mince, jimiz je tvofena ¢étvrta rada
; v trojuhelniku (poéitano od ,zédkladny“)?
. ¢) Kolik cm® mince pokryly, je-li pramér pétikoruny 2,8 cm? Vysledek
. zaokrouhlete na celé centimetry ¢tverecné.
str. 77 .
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Shirka uloh
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